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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de staatssecretaris van Economische 
Zaken, Landbouw en Innovatie over een stalvergassing na brand (ingezonden 
14 september 2012). 

Vraag 1
Kunt u bevestigen dat er op 11 september 2012 in de avond een stalvergas-
sing heeft plaatsgevonden op een pluimveebedrijf in Groesbeek en dat hierbij 
30 duizend vleeskuikens om het leven zijn gebracht1? Zo ja, hoe beoordeelt u 
dit? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat de firma TCC-group deze stalvergassing heeft 
uitgevoerd? Zo ja, kunt u aangeven waarom de TCC-group deze stalvergas-
sing heeft uitgevoerd, terwijl u in een schriftelijk overleg van 30 mei 20122 

heeft aangegeven dat het contract met TCC-group is verbroken naar 
aanleiding van de verkeerde en dieronvriendelijke handelswijze bij het doden 
van kalkoenen in Kelpen-Oler? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) op 
de hoogte was van de geplande stalvergassing? Zo ja, waren er personen van 
de NVWA aanwezig bij de stalvergassing om de nodige controle uit te 
voeren, waarom wel of niet en welke personen waren aanwezig? Zo nee, hoe 
kan het dat de NVWA hier niet van op de hoogte was? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoe het dierenwelzijn tijdens de stalvergassing is gewaar-
borgd? Zo ja, is het dierenwelzijn voldoende gewaarborgd en waarop baseert 
u dit? Zo nee, waarom niet en welke maatregelen gaat u treffen om ervoor te 
zorgen dat in de toekomst bij alle vormen van «ruimingen» het dierenwelzijn 
maximaal is gewaarborgd en onnodig dierenleed wordt voorkomen? 

1 http://boerderij.nl/Pluimveehouderij/Nieuws/2012/9/Hennen-geruimd-na-brand-in-stal-
1064447W/

2 Kamerstuk 28 807, Nr. 145.
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Vraag 5
Bent u bereid nog dit jaar maatregelen te treffen die ervoor zorgen dat stallen 
brandveiliger worden en ervoor zorgen dat het vergassen van dieren, nadat 
zij een brand hebben overleefd, niet meer nodig is en onnodig dierenleed 
wordt voorkomen? Zo nee, waarom niet?
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